

127 НОЯ 1977

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

ЧУСОВОЙ. Во Дворце культуры металлургического завода открыл свой второй сезон филиал Лысьвенского драмтеатра. Тепло встретили зрители новую работу труппы — спектакль по пьесе пермского драматурга Бориса Черенева «Далекая рапсодия», написанной на основе действительно событий гражданской войны.

Перед премьерой состоялась встреча актеров и любителей театра. Лысьвенцы познакомили собравшихся с репертуаром филиала на нынешний сезон. Чусовляне смогут посмотреть спектакли «Пойдем в кино, а...» А. Алексина, «Человек со звезды» К. Виттлинга, «Степан Непоклонов» Н. Мирониченко, «Долгожданный» А. Салынского.

Филиал театра в Чусовом был открыт осенью прошлого года. Минувший сезон показал, что такая форма обслуживания жителей соседнего города позволяет значительно повысить качество спектаклей, укрепляет творческую связь с трудовыми коллективами.

А. БОЕВ,
директор чусовского
Дворца культуры
металлургов.